
Начала теории вероятностей

Ответами к заданиям являются слово, словосочетание, число или последовательность
слов, чисел. Запишите ответ без пробелов, запятых и других дополнительных символов.

В концерте школьной самодеятельности выступают по очереди 6 восьмиклассников, 7
девятиклассников, 8 десятиклассников и 4 одиннадцатиклассника. Порядок выступлений
определяется жребием. Какова вероятность того, что четвёртым не будет выступать
девятиклассник?

1
1

В закрытую коробку помещены 20 шаров: 8 из них белые, 5 чёрные, остальные красные.
Какова вероятность того, что, вытаскивая шары из коробки вслепую, первым мы извлечём
из неё красный шар?

2
2

Среди посетителей парикмахерской в среднем на 26 новых клиентов приходится 14
клиентов, которые там уже когда-либо стриглись. Найдите вероятность того, что в
пятницу последним будет обслуживаться клиент, посещавший эту парикмахерскую
раньше.

3
3

В чемпионате по прыжкам в воду участвуют 35 спортсменов: 7 из России, 12 из Китая, 9
из Японии и 7 из США. Порядок, в котором выступают спортсмены, определяется
жребием. Найдите вероятность того, что спортсмен, выступающий первым, окажется из
России.

4
4

На олимпиаде по химии участников рассаживают по трём аудиториям. В первых двух
аудиториях сажают по 140 человек, оставшихся проводят в запасную аудиторию в
другом корпусе. При подсчёте выяснилось, что всего было 400 участников. Найдите
вероятность того, что случайно выбранный участник писал олимпиаду в запасной
аудитории.

5
5

В среднем на каждые 75 страниц без опечаток в новом словаре приходится 25 страниц с
опечатками. Какова вероятность того, что на наугад открытой странице есть опечатки?

6
6

На витрине магазина с системой самообслуживания стоит 96 упаковок йогурта, из них 21
— с клубничной начинкой, 31 — с малиновой, 15 — с банановой. Артём взял наудачу 1
упаковку йогурта. Какова вероятность того, что это йогурт с клубничной или банановой
начинкой?

7
7

В саду решили посадить саженцы груш, абрикосов и яблонь, соответственно 5, 7 и 3
штуки. Чему равна вероятность выбрать наугад саженец яблони?

8
8

Мальчик бросает игральный кубик. Какова вероятность того, что число выпавших очков
будет чётным?

9
9

В коробке 24 разноцветные ленты: 5 белых, 12 красных и 7 синих. Найдите вероятность
того, что наугад выбранная из этой коробки лента окажется красного цвета.

10
10
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Ответы

1 0,72

2 0,35

3 0,35

4 0,2

5 0,3

6 0,25

7 0,375

8 0,2

9 0,5

10 0,5

Обо всех неточностях пишите на почту (с указанием темы и формулировки задания):
dasha@neznaika.pro

Источник: http://neznaika.pro/test/math/b/122
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